
Thunderbirdでのメール設定について 

 

設定に必要な情報： 
「お客様登録通知書」にサーバ名、ユーザ名、パスワード等が記入されております。設定前に用意し

て下さい。 

古い書類でサーバ名のない場合、またはお手元にない場合は弊社宛ご請求ください。 

 
Thunderbirdのダウンロード、インストール方法は製造元（mojilla.org）ページをご参照ください 

 

設定方法 
 

インストールして起動後にアカウント登録画面が開きます。 

開かない場合、2個目以降のアカウントを追加する場合は、ウインドウの「ツール」から「アカウント

の設定」→「アカウントの操作」→「メールアカウントの追加」の順にクリックしてください。 

 

入力内容 

 
あなたのお名前：差出人の名前となります。アルファ

ベット、漢字が使用可能 

 

メールアドレス：メールアドレスを入力します。 

 

パスワード：パスワードを入力します。 

 

上記項目を入力後「続ける」をクリックします。 

 

 

 

 

 
しばらく待つと Thundebird が設定を検索し、サーバ名

を表示します。 

 

サーバ名、ユーザ名が表示されたら「手動設定」をクリ

ックします。 
＊注意：このまま「完了」をクリックするとメール送信ができな

い場合があります。設定が完了してしまった場合は、「ツール」

→「アカウント設定」で「送信(SMTP)サーバ」をクリックして設

定しなおしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
各項目を確認、入力します。表示と違ってい

たら変更してください。 

 

あなたのお名前：差出人名 

メールアドレス：メールアドレス 

パスワード：パスワード 

パスワードを記憶する：チェックしておくと

メール受信ごとのパスワード入力を省略でき

ます。 

 

 

受信サーバ 

ホスト名：登録通知書の受信サーバ 

ポート番号：110 

SSL:接続の保護なし 

認証方法：通常のパスワード認証 

 

送信サーバ 

ホスト名：登録通知書の送信サーバ 

ポート番号：587 

SSL:接続の保護なし 

認証方法：通常のパスワード認証 

 

ユーザ名：送信、受信ともにメールのユーザ名（メールアドレスの＠の前） 

 

確認後「完了」をクリックすると警告画面が出ます（認証に暗号化を使用していないため） 

 

「接続する上での危険性を理解しました」をチ

ェックし、「完了」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


